



25. protiletadlový raketový pluk a Armádní sportovní klub Strakonice



6. A

si Vás dovoluji pozvat na

15. 9. 2022

6. B

Charitativní běh „Sportem proti rakovině“

Sportem proti rakovině je sportovně společenská humanitární akce inspirující se úspěšnou akcí pořádanou na podporu výzkumu rakoviny – Běh Terryho Foxe (Běh naděje), která v ČR probíhala v letech 1993 – 2007.

Je to dobrovolná humanitární akce spojená s veřejnou sbírkou. Jejím účelem je absolvovat předepsanou trať (udělat něco pro své zdraví), finančním účelem - získat z příspěvků účastníků finanční prostředky na výzkum rakoviny, solidárním účelem - vyjádření solidarity s nemocnými, preventivním účelem - pravidelným pohybem a správnou životosprávou udělat něco pro své zdraví a předcházet onkologickým i ostatním civilizačním onemocněním.

Trať se mohla absolvovat jakýmkoliv způsobem – chůzí, během, joggingem, na invalidním vozíku, na kole, na in-line bruslích, s kočárkem, se psem... Akce Sportem proti rakovině neboli Běhu naděje se mohl zúčastnit každý bez omezení věku.

Ačkoliv počasí v Blatné nebylo 15. 9. 2022 vůbec pro venkovní sportovní akci přívětivé (hodně přšelo), vyrazili jsme v 8:00 hodin do Strakonice. Po příjezdu ke strakonickému hradu ihned vysvitlo sluníčko a nám se den vydařil na výbornou. Na startu jsme se těšili na startovní výstřel vojáků. S jásotem jsme vyběhli na trať kolem Podskalí. Do cíle jsme doběhli nebo většina z nás došla. V cíli na nás čekal teplý čaj a drobnost k doplnění energie (lipo bonbóny a perník). Pokračovali jsme do letního kina, kde jsme čekali na koncert Jakuba Moulise. Po akci jsme přijeli objednaným autobusem zpět do deštivé Blatné. Děkujeme SRPŠ za finanční podporu tohoto sportovního dne.

Všichni žáci ocenili naši výpravu do Strakonice známkou 1.

Běh značenou trasou se žákům líbil:

85 % žákům hodnotilo známkou 1, 5% známkou 2 a 10 % hodnotilo trasu známkou 3.

Koncert Jakuba Moulise v letním kině se líbil všem žákům – hodnocení známkou 1.

Pro příští rok nás bude zastupovat ve Strakonici opět 6. ročník. Věříme, že si sportovní den užijete stejně jako my. A proč by se Vám měl sportovní den líbit? Protože v ZŠ TGM Blatná **nejsme lhostejní a bojujeme společně** proti rakovině a dalším nebezpečným civilizačním chorobám.



Ivana Matějovicová



ZPĚVÁK JAKUB MOULIS

